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Osijek,26. rujna 2018.

Z  A  P  I  S  N  I  K  

12. sjednice Upravnog vijeća

Doma za starije i nemoćne osobe Osijek
Dana 26. rujna 2018. godine s početkom u 12.00 sati u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Osijek održana je 12. sjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe.

NAZOČNI  - Predsjednik Srećko Tomas, članovi Marija Bite i Anđela Androš , zamjenica ravnatelja Marija Bubalo ,pravnica Katarina Homan i ravnatelj Vjekoslav Ćurić.        

Odsutni: Ana Rimac i Jurislav Babić   
        Predsjednik Upravnog vijeća pozdravio je prisutne članove Upravnog vijeća te predložio dnevni red koji je jednoglasno i prihvaćen 
DNEVNI    RED
1.Usvajanje Zapisnika s 11.sjednice Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe   Osijek 
2. Verifikacija mandata izabranog člana Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek ( Izvjestitelj: Ravnatelj)

3. Izbor zamjenika predsjednika Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek

4. Donošenje Pravilnika o zaštiti osobnih podataka  (Izvjestitelj : Katarina Homan, dipl. iur.)

5.Izmjene i dopune Pravilnika o radu Doma za starije i nemoćne osobe Osijek ( izvjestitelj : Katarina Homan, dipl. iur)

6. Donošenje Pravilnika o prijemu i otpustu korisnika ( Izvjestitelj: ravnatelj)

7.Rebalans Financijskog plana za 2018.godinu( izvjestitelj : Anđela Androš )

8.Rebalans Plana nabave za 2018.godinu ( izvjestitelj: Anđela Androš)

9. Slobodna riječ

Ad 1  Zapisnik sa 12. sjednice Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek   jednoglasno je usvojen.  
Ad  2   Predsjednik Upravnog vijeća gosp. Srećko Tomas izvijestio je prisutne  članove o izmjeni             člana Upravnog vijeća. Gospođa Jadranka Sabljak razriješena je, a gosp. Jurislav Babić imenovan za novog člana Upravnog vijeća od strane osnivača tj. Osječko-baranjske županije  Rješenjem od 28. kolovoza 2018.g. Ovo imenovanje konstatira se kao činjenica te se kao takvo i prihvaća.
Ad 3 Predsjednik Upravnog vijeća, rekao je da s obzirom na odsutnost novoizabranog člana Upravnog vijeća gosp. Jurislava Babića drugu točku dnevnog reda tj.izbor zamjenika predsjednika Upravnog vijeća prebacujemo za slijedeću sjednicu Upravnog vijeća .
Ad 4  Katarina Homan pravnica ustanove izvijestila je da smo kao ustanova dužni uskladiti opće akte Doma i donijeti Pravilnik o zaštiti osobnih podataka, koji su svi članovi UV  dobili u privitku materijala za sjednicu .Ovim Pravilnikom uređuju se načini i postupci čuvanja osobnih podatka do kojih se dolazi u redovnom radu ustanove ( uređeni načini čuvanja kadrovskih, računovodstvenih, zdravstvenih i ostalih  podataka) . U skladu s navedenim imenovana je osoba za zaštitu osobnih podataka ( A. Androš ) kao i zastupnik Doma ( ravnatelj V. Ćurić )  
Ad 5 Katarina Homan  rekla je da je donošenjem Pravilnika o zaštiti osobnih podataka  potrebno   uskladiti  postojeći Pravilnik o radu Doma za starije i nemoćne osobe Osijek. Izmjena i dopuna  mijenja  se u članku 3. koji poslodavac utvrđuje i dopunjuje. Poslodavac je voditelj obrade koji u okviru svoje djelatnosti prikuplja, obrađuje i koristi osobne podatke radnika u skladu sa odredbama Uredbe, Pravilnika o zaštiti osobnih podataka, odredbama Pravilnika o radu, odredbama Zakona i odredbama  dugih propisa .Pravilnik o radu u pogledu ostalih članaka ostaje neizmijenjen. 

Ravnatelj je još nadopunio ovu točku s opaskom da će se provoditi određene procedure tj, potpisivanjem  korisnika i djelatnika za dozvolu korištenja određenih podataka.
Ad 6 ravnatelj je izvijestio članove UV da je stiglo Rješenje Ministarstva iz Zagreba, a nakon provedenog inspekcijskog nadzora po kojemu moramo postupiti te poduzeti određene mjere  kako je i navedeno. Napomenuo je da je među tim mjerama stupanje na snagu Zakona o hrvatskim braniteljima. Utvrđeno je pod kojim uvjetima i koje osobe mogu biti primljene u našu ustanovu tj. koje imaju pravo na smještaj. Do donošenja navedenog Zakona bila je mogućnost prioritetnog smještaja za roditelje  ili udovice nastradalih  branitelja .
Ravnatelj je također rekao da je dodatni kriterij  tj.sugestija inspekcijskog nadzora da se starije osobe ( više od 85 g. starosti ) koje nisu na listi čekanja, a smještaj im je neophodan  smjeste što je moguće prije u ustanovu .Naravno da  treba dobro razmotriti sve mogućnosti rješavanja takvih prioritetnih smještaja.

Potrebno je da Komisija za prijem i otpust korisnika broji neparan broj članova u kojoj  je više stručnih osoba (med. sestara), a ukazuje se i potreba  angažiranja liječnika u Komisiji  kako je to  ranije i  bilo. Mišljenja smo da je to pravilan izbor članova Komisije. 
Sačinjen je novi izmijenjeni Ugovor o smještaju tj.međusobnim pravima i obvezama koji sadrži osnovne elemente prijema u ustanovu ( sa OIB- om i vrstom smještaja) što do sada nije bilo navedeno u Ugovoru.

Gospođa Marija Bite htjela je dati primjedbu u vezi odnosa korisnika i ustanove no kad je čula da su prava i obveze određene navedenim Ugovorom o smještaju, te da su neke nelogičnosti ispravljene nije imala  daljnjih primjedbi.

Prihvaća se i donosi jednoglasna 
O D L U K A

o donošenju Pravilnika o prijemu i otpustu korisnika 

Pravilnik o prijemu i otpustu korisnika sastavni je dio Zapisnika Upravnog vijeća Doma.

Ad 7 Ravnatelj je izvijestio prisutne  da smo na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća imali tehničko preslagivanje tj. rebalans zbog manje procijenjenih ukupnih prihoda koje smo sad povećali za (80.000) .Rasporedili smo ih na rashode za zaposlene-plaće ( 23.000)  i uređenje podrumskih prostorija (57.000).

Voditelj računovodstva Androš je napomenula da je Financijski plan rađen prema izvorima financiranja na 3. i 5.razini.U  tablici rebalansa III na stavak 5 prati se povećanje cijene usluga kao i od najma prostora. Podignut je iznos sredstva od naplate vlastitih prihoda ( doprinosi i zdravstvo). Androš je također napomenula  uvećanje na stavci tek. i inv. održavanja (57.000) Nadalje je izvijestila da zbog izmjene novog člana UV imamo ispravak naknade ( na III razini). Napomenula je da na stavku 118. zapažamo smanjenje iznosa na uslugama platnog prometa i bankarskih usluga. Važno je za spomenuti da nam je Internet bankarstvo donijelo veliku uštedu.
donesena je jednoglasna 

O  D  L  U  K  A
kojom se usvaja rebalans Financijskog plana za 2018.godinu
Rebalans Financijskog plana za 2018.godinu sastavni je dio Zapisnika Upravnog vijeća

Ad 8  A. Androš rekla je da je bitno za ovaj rebalans Plana nabave ( prikazano na stavci  54a - 57.000 kn) da je  uvršten dodatni prihod  za uređenje podrumskih prostorija . U tu svrhu korisno će se i namjenski  urediti podrumski prostor za odlaganje arhiva ustanove. Radovi će početi u  mjesecu  listopadu ove godine.
Napomenula je da zdravstveni doprinos nije predmet nabave nego se obavlja putem potpisanih Ugovora .Promjena se mora objaviti u Registru te unijeti  u  Plan nabave. Sve ostalo   vrši se po već navedenim predmetima nabave, a za realizaciju Plana nabave sredstva su osigurana i Financijskom planu za 2018.godinu te projekcijama za 2019. i 2120.godinu.
jednoglasno je donesena
O  D  L   U  K  A
kojom se  usvaja rebalans Plana nabave za 2018.godinu
Rebalans Plana nabave je sastavni dio Zapisnika Upravnog vijeća 
Ad 9  Ravnatelj je izvijestio prisutne o proslavi  Međunarodnog dana starijih osoba koji obilježavamo dana 1.listopada 2018.  Obilježavanje tog dana započeti će euharistijskim slavljem  kojem će presjedati dekan Osječkog istočnog dekanata Ivan Jurić. Poziv za obilježavanje i proslavu uputili  smo našem  osnivaču  Osječko - baranjskoj županiji,županu gosp.Ivanu  Anušiću kao i gradonačelniku gosp.Ivanu Vrkiću te  ostalim  suradnicima i gostima za koje je  organiziran i  svečani ručak , a  u popodnevnim satima  će nastupati KUD  „Osijek 1862“ , koji već godinama  pleše te  korisnici uživaju u njihovom nastupu.

Ravnatelj je također izvijestio o planiranom izletu korisnika u Borovik dana 5.listopada 2018. kojemu  se korisnici  jako vesele. Prijevoz je organiziran autobusom GPP Osijek koji  se odazvao na našu zamolbu te nam  donirao uslugu prijevoza autobusom  za navedeni izlet.

Nadalje je  ravnatelj izvijestio  prisutne  da je spojena i u upotrebi WI:FI mreža za korisnike ustanove. Županija i grad su nam to zajedno omogućili, te će se jedan dan obilježiti ovaj događaj. Korisnici su se prethodnih dana interesirali  kad će radovi biti završeni ( 15 dana se radilo) kako bi se mogli služiti internetom.
Sjednica  Upravnog vijeća završena je u 12.40 h.

                                                                                                                 Predsjednik Upravnog  vijeća

                                                                                                            Doma za starije i nemoćne osobe Osijek

     Zapisničar                                                                                     

   Gordana Milas                                                                                          prof. dr. sc. Srećko Tomas
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