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Osijek,07. prosinca 2018.

Z  A  P  I  S  N  I  K  

14. sjednice Upravnog vijeća

Doma za starije i nemoćne osobe Osijek
Dana 07. prosinca 2018. godine s početkom u 10.00 sati u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Osijek održana je 14. sjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe.
NAZOČNI -predsjednik Srećko Tomas, članovi Jurislav Babić, Marija Bite i Anđela Androš, zamjenica ravnatelja Marija Bubalo ,pravnica Katarina Homan i ravnatelj Vjekoslav Ćurić.        

Odsutna : Ana Rimac     

        Predsjednik Upravnog vijeća pozdravio je prisutne članove Upravnog vijeća te predložio dnevni red koji je jednoglasno i prihvaćen 
DNEVNI    RED
1.Usvajanje Zapisnika s 13.sjednice Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe  Osijek 
2. Izbor zamjenika predsjednika Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek

3. Donošenje Financijskog plana za 2019. s projekcijama za 2020. i 2021.godinu  (Izvjestitelj      :ravnatelj, A. Androš )

4.  Obrazloženje Financijskog plana za 2019.godinu ( izvjestitelj :Ravnatelj, A,Androš)

5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zaključenje ugovora o nabavi ( Izvjestitelj: K.Homanj)

6.  Odluka o prodaju nekretnine u vlasništvu Doma za starije i nemoćne osobe Osijek ( izvjestitelj      :      K.Homan  )

7. Odluka o izmjeni i dopuni Odluke o cijenama usluga u Domu za starije i nemoćne osobe Osijek   ( izvjestitelj:Ravnatelj)

8. Slobodna riječ

Ad 1  Zapisnik sa 13. sjednice Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek   jednoglasno je usvojen.  
Ad  2   Predsjednik Upravnog vijeća gosp. Srećko Tomas podsjetio  je prisutne članove               Upravnog vijeća da je na prethodnoj sjednici  izabran novi član gosp. Jurislav Babić umjesto gđe. Jadranke Sabljak  koja je razriješena dužnost člana Upravnog vijeća ustanove. Kako je gđa. Sabljak bila zamjenica predsjednika bilo je potrebno izabrati novog zamjenika predsjednika Upravnog vijeća. Predsjednik je predložio gosp. Jurislava Babića za zamjenika predsjednika Upravnog vijeća.
Svi ostali članovi jednoglasno su prihvatili prijedlog te je konstatiran izbor gosp. Jurislava Babića za zamjenika predsjednika Upravnog vijeća Doma.

Ad 3  Ravnatelj je izvijestio prisutne da je Financijski plan detaljno obrazložen, kao i pojedinačni ukupni plan tj. ukupni prihodi i rashodi ustanove. Prihodi  za posebne namjene zajedno s vlastitim prihodima su  viši za 13% u odnosu na prethodnu godinu a opći prihodi i primici su povećani za  2% ( decentralizirana sredstva) . Kod rashoda za zaposlene ukupni planirani iznos je veći zbog izmjene koeficijenata za izračun plaće temeljem Uredbe Vlade RH i na osnovu izmjena u Kolektivnom ugovoru za djelatnost socijalne skrbi. Planirani rashodi za nefinancijsku imovinu povećani su u odnosu na prethodnu godinu, a iskoristit će se za kupnju medicinske opreme, opreme potrebne u praoni rublja, opreme za kuhinju, za serviranje hrane u stacionaru ,opreme uredskim namještajem, kuhinja u apartmanima ,računalne opreme itd).

Ravnatelj je nadalje spomenuo  da su ciljeve tijekom 2019.u skladu sa predloženim Financijskim planom. Među najvažnijim ciljevima  spomenuo je : podizanje kvalitete i standarda života korisnika. zdravstvene njege ,usluga njege, socijalnih usluga i radne terapije te institucionalih usluga. Navedeni ciljevi žele se ostvariti kroz ulaganja koja su vidljiva u Financijskom planu.

Šefica računovodstva A. Androš ponovila  da je sve sažeto i detaljno obrazloženo  u Financijskom planu što je  moguće pratiti u  dostavljenom obrazloženju .Vidljivo je da je Dom popunjen ( 350 korisnika) što je rezultat bržeg načina smještaja ,češćih pozivanja ( telefonskih i pismenih, dogovora ).Plan će biti u potpunosti ostvaren. Spomenula je također 2% decentraliziranih sredstva koja dobijemo od županije ,obrasce koji se dostavljaju redovno (PR i RAS)  koji moraju biti uravnoteženi. Osim toga navela je da se pri izradi Plana vodilo po Uputama za izradu proračuna za 2019.te projekcijom  za 2020. i 2021. Sve je objavljeno na stranicama Ministarstva financija a dodatno smo dobili upute od našeg Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb. 
Tablice koje se nalaze u  privitku su čista analitika sve se radi po predloženom. Šefica računovodstva ukratko je  obrazložila pregled tablice. 
U prikazu  projekcije  Financijskog plana za 2019.kao i projekcije za 2020. te 2012,g. nakon objašnjenja  Androš je rekla da se ukupan iznos viška tj. manjka iz prethodne godine ne uzima u obzir kod uravnoteženja proračuna, već se proračun uravnotežuje viškom tj. manjkom iz prethodne godine koji će se rasporediti. 

Gđa.Bite – u ime korisnika rekla je da i korisnici imaju neke primjedbe -planove koji bi se mogli pokušati riješiti tj. uključiti ih u naredni rebalans. Npr. sredstva za materijal za radnu terapiju  trebala bi se povećati ( sada su  10000) no  korisnici bi bili zadovoljni i sa malim pomakom na tj. povećanjem sredstava.
Predsjednik Upravnog vijeća gosp.Tomas preložio je spajanje 3. i 4.  točke jer su zajedno  obrazložene  te se  prihvaća i donosi jednoglasna
O D L U K A

usvaja se Financijski plan za 2019.godinu s projekcijama za 2020.i 20121.godinu

usvaja se obrazloženje Financijskog plana  za 2019.godinu 

Ad 5  Katarina Homan izvijestila je prisutne članove Upravnog vijeća kako su u mjesecu studenom  provedeni postupci jednostavne nabave. Sveukupno je bilo 19 predmeta nabave od kojih su 9 preko 100.000 kn. Objavljeni su pozive na dostavu ponuda ,zatim zapisnici i odluke o odabiru objavljeni na web stranici ustanove. Ponude su stizale u zakazanom roku, nejasnoća nije bilo u odabiru ekonomski  najpovoljnije ponude. Ponuditelji su uglavnom već stalno prisutni tj. poznati  u privitku se navodi  popis dobavljača  za 2019. sa predmetima nabave i iznosima .Za  nabavu mlijeka i mesa provodi se  postupak Javne nabave te još traje rok mirovanja pa postupak nije završen već će članovi  Upravnog vijeća biti informirani  na idućoj sjednici o završenom postupku.  
donesena je jednoglasna 

O  D  L  U  K  A
o davanju suglasnosti za zaključenje ugovora o nabavi
Ova suglasnost daje se na temelju provedenih postupaka jednostavne nabave i primjerci Ugovora sastavni su dio ove Odluke.  
Ad 6 Katarina Homan  izvijestila je prisutne članove Upravnog vijeća da je ustanova prije 15-ak  godina naslijedila  imovinu korisnice koja je preminula u ustanovi. Radi se o građevinskom zemljištu u Čepinskim Martincima s pripadajućim dvorom i ruševnom kućom ukupne površine 3.825 m2. Dom za starije i nemoćne osobe Osijek odlučio je pokrenuti postupak prodaje navedene nekretnine iz razloga što ista nikakvu funkciju, ali i što ista nekretnina kao takva ne predstavlja nikakav investicijski potencijal, uzimajući u obzir i njezinu lokaciju, trenutno stanje i ostalo, koje bi bilo u skladu s interesima i financijskim mogućnostima ustanove. Nedavno je obavljeno rezanje korova te bagremika kao  i čišćenje posjeda,  koje treba i dalje održavati u skladu sa odredbama komunalnih propisa općine Čepin. 

Slijedom navedenog Dom nalazi opravdanim provesti postupak prodaje navedene nekretnine a sredstva od prodaje iskoristiti za poboljšanje uvjeta i podizanje standarda u ustanovi ili za  neku drugu namjenu ako to odluči Upravno vijeće, jer bi svaka druga financijska odluka opteretila vlastita te proračunska sredstva.  Nakon odluke Upravnog vijeća  tražiti ćemo suglasnost županije, a nakon dobivene suglasnosti možemo objaviti natječaj za prodaju navedene nekretnine te provesti uobičajenu procedurua (objava natječaja, plaćanje oglasa.) 
članovi Upravnog vijeća na temelju obrazloženog donijeli su jednoglasnu 
O  D  L   U  K  U
o prodaju nekretnine u vlasništvu Doma za starije i nemoćne osobe Osijek
Ad 7  Ravnatelj je podsjetio prisutne da je rekonstruiran jedan apartman u depandansi na prvom katu. Apartman je veličine 26m2, komforno i funkcionalno je uređen (Led smart TV prijemnik, klima uređaj, besplatni internet ) te se narednih dana dogovara smještaj .Prije smještaja potrebno je utvrditi cijenu takve vrste smještaja .Prijedlog cijene smo naveli ( 3.690,00 kn – za dvije osobe  u apartmanu po osobi ili jedna osoba 3.990,00 kn ) Mislimo da je cijena adekvatna za tako  opremljen apartman.  nakon obrazloženog  
članovi Upravnog vijeća složili su se i jednoglasno donijeli 
O D L U K U

 o izmjeni i dopuni Odluke o cijenama usluga u Domu za starije  i nemoćne osobe Osijek. Odluka o izmjeni i dopuni cijena usluga u privitku e Zapisnika Upravnog vijeća.
Ad8  Ravnatelj je rekao nekoliko riječi o popunjenosti u  ustanovi. Naveo je i dalje veliki interes za smještaj u Domu. Kapacitet je i više  nego popunjen 350 ljudi je smješteno. Neprestano  se radi na poboljšanju uvjeta smještaja kako bi korisnici bili zadovoljniji .kad se sobe isprazne radi se na što bržem popunjavanju (telefonski, poštom, dogovorom, jednotjednim sastajanjem Komisije za prijem ) te za sada u tome i  uspijevamo što se vidi iz potpunog kapaciteta smještaja.  

Nadalje je bilo riječi o redoslijedu ,listi čekanja na smještaj u Dom. Naime, osoba kad odbije tj. želi odgoditi smještaj sama se javlja socijalnoj radnici  kad odluči doći u Dom. U tom slučaju ona dolazi  na smještaj čim bude slobodna soba na koju čeka.
Gosp. Tomas  predložio je da bi takve osobe trebale ići na začelje liste čekanja ,  a ne na vrh jer su dobrovoljno tj .same otkazale za naredno vrijeme smještaj. Konstatirano je da će se razmisliti o navedenom prijedlogu.   

Ravnatelj je još nekoliko riječi rekao o povećanju osnovice plaće (3%) od 01.01.2019. Navedenim povećanjem povećati će se i rashodi za zaposlene. Ako ne dobijemo sredstva za tu namjenu od države ,morati ćemo razmisliti o novom povećanju cijena smještaja u Domu.   

Sjednica  Upravnog vijeća završena je u 10.40 h.

                                                                                                                 Predsjednik Upravnog  vijeća

                                                                                                            Doma za starije i nemoćne osobe Osijek

     Zapisničar                                                                                     

   Gordana Milas                                                                                          prof. dr. sc. Srećko Tomas
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