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Osijek,10.lipnja 2019.

Z  A  P  I  S  N  I  K  

20. sjednice Upravnog vijeća

Doma za starije i nemoćne osobe Osijek
Dana 10. lipnja 2019. godine s početkom u 10.00 sati u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Osijek održana je 20. sjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek .
NAZOČNI - predsjednik Srećko Tomas, članovi Jurislav Babić, Ana Rimac, Marija Bite, Anđela Androš, zamjenica ravnatelja Marija Bubalo i ravnatelj Vjekoslav Ćurić.     
Prisutan odvjetnik - Željko Zrno 

        Predsjednik Upravnog vijeća pozdravio je prisutne članove Upravnog vijeća te predložio dnevni red koji je jednoglasno i prihvaćen 
DNEVNI    RED
1. Razmatranje zahtjeva za zaštitu prava protiv odluke o redovitom otkazu ugovora o radu uvjetovanom skrivljenim ponašanjem radnika s ponudom izmijenjenog ugovora  o radu  
2. Slobodna riječ
Ad 1 Predsjednik Upravnog vijeća gosp.Tomas predložio je da se odmah krene s prvom točkom  dnevnog reda  što je i prihvaćeno od strane svih prisutnih članova.
Ravnatelj  Vjekoslav Ćurić  - podsjetio je prisutne članove Upravnog vijeća na cijelu nastalu situaciju u koju je uključena glavna sestra ustanove - voditelj zdravstvenog odjela Ružica Kanisek. Naime, na  Komisiji za prijem  i otpust korisnika  primljena je korisnica Marija Miočević iako je osoba u teškom stadiju demencije, a pokretna je što je otežavajuća okolnost, te prema priloženoj liječničkoj dokumentaciji nije za smještaj u našu ustanovu. 
Dom nema odgovarajuće uvjete za pružanje usluga dementnim osobama, takve osobe su ugrožene jer često odlaze samostalno izvan ustanove ,bez kontrole jer su pokretne , te ih se ne može u svakom trenutku kontrolirati i zaustaviti. I do tog slučaja je bilo  primanja dementnih osoba no uočeno je da je to veliki problem. Nakon prijema navedene korisnice nastao je niz problema oko traženja“ odlutale“ korisnice do sukoba  imenovane korisnice sa ostalim korisnicima Doma. Glavna sestra  nakon dugogodišnjeg radnog iskustva sa starijim i bolesnim osobama trebala je spriječiti prijam navedene osobe pretpostavljajući koji bi sve problemi mogli nastati njenim smještajem. Stoga, ravnatelj smatra da je pogriješila, napravila propust svojim ponašanjem te povrijedila obveze iz radnog odnosa  te joj je odlučio dati redoviti otkaz ugovora o radu uzrokovan iskrivljenim ponašanjem radnika te ponuditi  izmijenjeni ugovor po kojemu ona više neće biti voditelj zdravstvenog odjela, već raditi  i dalje  kao viša medicinska sestra.
Djelatnica Ružica Kanisek  nije htjela potpisati izmijenjeni ugovor te je  nakon odbijanja potpisa ugovora zatražila zaštitu Sindikata pa je preko Sindikalnog povjerenika pokrenut parnični postupak na Općinskom sudu u Osijeku, a nakon toga i  na Županijskom sudu u Zagrebu .To nas je i dovelo do navedene situacije . Konačna presuda  odbijanje je  žalba tuženika kao neosnovane i potvrda presude Općinskog  suda u Osijeku.

Nakon presude Ružica Kanisek  potpisala je  izmijenjeni ugovor o radu po kojemu ona više nije voditelj zdravstvenog odjela  nego ostaje raditi na poslovima više medicinske sestre u zdravstvenom odjelu. 
Odvjetnik Željko Zrno -  pozdravio je prisutne i predstavio se kao odvjetnik u navedenom predmetu. Ponovio je ono što je ravnatelj rekao da je navedeni slučaj završio na Općinskom sudu te je sindikalni povjerenik (Vesna Horvat) odbila dati suglasnost na izmijenjeni tj .novi ugovor, ali i bez toga  je sud zauzeo stajalište da se treba krenuti u otkaz ugovora o radu . Očekivani slijed događaja je osobni zahtjev Ružice Kanisek za zaštitu prava, a protiv odluke o redovitom otkazu ugovora uvjetovanog skrivljenim ponašanjem s ponudom izmijenjenog ugovora o radu (putem odvjetnika koji je zastupa ). Potrebno je od  članova Upravnog vijeća  donijeti Odluku pri kojoj zastupaju  prijašnji stav tj.u potpunosti se slažu s obrazloženjem iz  Odluke o redovitom otkazu ugovora o radu uvjetovanog skrivljenim ponašanjem radnika s ponudom izmijenjenog ugovora o radu.. Rok za Odluku je 15 dana. Poslodavac se nije morao niti očitovati , no ipak se Upravno vijeće sastalo  kako bi porazgovaralo te potvrdilo  navedenu Odluku kojom Ružica Kanisek nije više voditelj zdravstvenog odjela nego nadalje radi  te kao viša medicinska sestra .
Gdin.Tomas – rekao je da iz svega navedenog i iznijetog  vidljivo tj.  još jednom  se ponavljam da to nije otkaz Ugovora o radu nego promjena  Ugovora tj.premještaj sa voditeljskog mjesta na radno mjesto više medicinske sestre. Malo je čudno takvo opiranje od strane imenovane djelatnice jer ravnatelj može premjestiti radnika sa jednog na drugo radno mjesto (obrazloženo kasnije ). Osim toga neznatna je razlika u plaći tj. koeficijentu (1,16 /1,20 tj. razlika 0,04) no radi se očigledno o ovlastima na koje je navedena osoba  sve ovo vrijeme kao voditelj navikla  i htjela bi ih zadržati.

Odvjetnik Zrno – rekao je da u načelu jeste tako ,no voditelj zdravstvenog odjela određen je u ovom slučaju Ugovorom te se promjena  ne može mijenjati  bez prihvaćanja tj .osobnog potpisa radnika.
Gdin.Tomas –  nakon iznijetog otvorio  je raspravu, te još  jednom ponovio da u sudskom postupku osoba ima pravo osporavati navedeno  osobnom tužbom ,radnice protiv poslodavca odnosno ustanove .

Svi prisutni članovi Upravnog vijeća ostali su pri Odluci da je ravnatelji postupio 
ispravno.
Zaključak je da su svi članovi Upravnog vijeća zajednička podrška ravnatelju da je ispravno postupio i  potvrđuje se  prijašnja Odluka članova Upravnog vijeća.

Ad2  Slobodna riječ - ravnatelj je podsjetio prisutne koji su bili i osobno nazočni  na  proslavu 50-te obljetnice postojanja i djelovanja ustanove. Proslava je obilježena svečano uz projekciju filma o djelatnicima i korisnicima kroz rad i život u prethodnih 50. godina te prigodan zabavni program. Bilo je lijepo i svečano uz  mnoštvo prisutnih  uzvanika , umirovljenih radnika te korisnike ustanove. Organizaciju svečanosti poduprla  je Osječko-baranjske županija kao naš osnivač, a predsjednicu RH Kolindu Grabar - Kitarović  zamolili smo za pokroviteljstvo nad svečanošću no bila je spriječena prisustvovati.  
No ,nakon kratkog vremena predsjednica RH Kolinda Grabar-Kitarović bila je u posjeti Domu. Događaj je bio ugodan te su zadovoljni i  korisnici kao i djelatnici Doma. Uz kratak obilazak  i razgovor sa korisnicima u nekoliko soba, predsjednica se obratila korisnicima uz prigodan govor kao i zajedničko  slikanje te bila iznimno susretljiva.  
Nakon tjedan dana, predsjednica nam je ponovo upriličila iznenađenje.  Naime, pozvala je ravnatelja sa četvero korisnika na nogometnu  utakmici Hrvatska – Senegal  u Gradskom vrtu u Osijeku .Predsjednica je također  bila prisutna  na navedenoj utakmici kao navijač. 
Ravnatelj je nadalje ,podsjetio prisutne da su cijene smještaja  od 1.lipnja 2019.  povećane kako je bilo i dogovoreno na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća. Održan je i  sastanak sa korisnicima,  na kojemu  se obrazložilo  povećanje cijena .naravno da je bilo i manjih negodovanja ,no svi se navikavamo na nastalu situaciju.
Gđa. Bite - rekla je da je uvijek teško onima koji nemaju dovoljno sredstava za platiti smještaj  pa naravno negoduju. Nadamo se da više neće biti povećanja u dogledno vrijeme no svjesni smo i svakodnevne situacije povećanja cijena  u stvarnom životu.
Gosp.Tomas – postavio je pitanje  u vezi sa planiranim radovima u potkrovlju  depandanse.
Ravnatelj – je rekao da je natječaj za projektnu dokumentaciju raspisan. Najbitnije je da imamo podršku županije kao i sufinanciranje od njihove strane za projektiranje , a naravno  očekujemo i financijsku pomoć u nastupajućim  radovima 
     Navedeni prostor u potkrovlju biti će veoma koristan za smještaj  korisnika  oboljelih od Alzheimerove bolesti  jer je smještaj za tako oboljele osobe neophodan. Osim toga korisnici dođu u ustanovu zdravi no godine učine svoje ,obole od demencije, pa Alzheimera  te je prijeko potrebno osigurati  smještaj za ovako oboljele korisnike.
  Sjednica  Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe  Osijek završena je u 10.30 h.
                                                                                                                 Predsjednik Upravnog  vijeća

                                                                                                         Doma za starije i nemoćne osobe Osijek

     Zapisničar                                                                                     

   Gordana Milas                                                                                   Prof. dr. sc. Srećko Tomas
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