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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            Osijek, 22. listopada 2019.
Z  A  P  I  S  N  I  K  

23. sjednice Upravnog vijeća

Doma za starije i nemoćne osobe Osijek                    
Dana 22. listopada 2019. godine s početkom u 14.30 sati u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Osijek održana je 23. sjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek .
NAZOČNI - predsjednik Srećko Tomas, članovi Jurislav Babić, , Marija Bite, Anđela Androš, zamjenica ravnatelja Marija Bubalo i ravnatelj Vjekoslav Ćurić.     
Novoimenovana članica UV – Antonija Omazec
        Predsjednik Upravnog vijeća pozdravio je sve članove Upravnog vijeća kao i  novoimenovanu članicu Upravnog vijeća Antoniju Omazec koja je imenovana  01.10.2019. od strane osnivača Osječko-baranjske županije, umjesto dosadašnje  Ane Rimac koja je razriješena dužnosti člana Upravnog vijeća. Predložio dnevni red koji je jednoglasno i prihvaćen .
Prije početka rada Antonija Omazec predstavila se u nekoliko riječi.

DNEVNI    RED
  1.  Usvajanje Zapisnika sa 22.telefonske sjednice Upravnog vijeća

  2.  Donošenje Odluke  o  usvajanju rebalansa  Financijskog plana  za 2019.g.- IV  izmjene    

        i dopune 
  3.  Donošenje Odluke o usvajanju Plana nabave za 2019.g.- IV  izmjene i dopune 
  4.  Donošenje Odluke o očitovanju Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu 

        politiku Zagreb
  5.  Slobodna riječ
Ad 1  Zapisnik sa 22.telefonske sjednice Upravnog vijeća  jednoglasno je prihvaćen od strane svih članova Upravnog vijeća.
Ad 2 Šefica računovodstva Androš  prisutnima je predočila materijale rebalansa Financijskog plana  za 2019. s napomenom da je to tek mali rebalans. Objasnila je da je razlog  ovom rebalansu početak radova oko renoviranja stubišta. Sa stavke rashoda za zaposlene - plaća sredstava su umanjena te prenamijenjena na usluge održavanja zgrade gdje je  i vidljivo  navedeno povećanje. Sve je vidljivo  u predočenoj tablici (311 /br. 64. - 9188 kn )
Na osnovu iznijetog donesena  je jednoglasna

O  D  L  U  K  A
kojom se usvaja  rebalans Financijskog  plana  za 2019 – IV  izmjene i dopune  
Rebalans Financijskog plana za 2019.godinu– IV izmjene i dopune sastavni su dio Zapisnika Upravnog vijeća.
Ad 3  Androš je nadalje obrazložila da svaka promjena u Financijskom planu mora biti uključena i u Planu nabave. Sve ranije rečeno vidljivo je na troškovima zgrade tj. postavljanje inox držača - promjena ( 60b uvećana je sa 38150-47688 ).
Za realizaciju Plana nabave sredstva su osigurana i Financijskom planu za 2019. Androš je rekla da je u tijeku provođenje postupaka javne nabave za iznose preko 200.000 kuna ( postupci za svježe meso i mesne proizvode, mlijeko i mliječne proizvode). Za iznose do 200.000 vrijednosti provode se postupci jednostavne nabave, a sve navedeno u skladu je  s Zakonom o javnoj nabavi. Usvajanjem ovog Plana nabave daje se suglasnost ravnatelju za sklapanje ugovora t. izdavanje narudžbenica sukladno Statutu ustanove.

 Plan nabave Doma biti će objavljen  na internetskim stranicama Doma te u Elektroničkom oglasniku javne nabave.Za realizaciju Plana nabave za 2019. sredstva su osigurana i Financijskom planu za 2019. kao i projekcijama za 2020. i 2021.godinu.
Donesena je  jednoglasna 

O D L U K  A
kojom se usvaja Plan nabave – izmjene i dopune  IV za 2019.g.
Plan nabave – izmjene i dopune IV za 2019.godinu sastavni su dio Zapisnika Upravnog vijeća.
Ad 4  gosp. Tomas-   rekao je da je  Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Zagreb uputilo očitovanje predsjedniku Upravnog vijeća , koje je  nakon toga upućeno svim članovima Upravnog vijeća. Otvorio je raspravu na temu navedenih pritužbi na zlouporabu položaja i ovlast ravnatelja ustanove. Naime ,navedeno Ministarstvo uputilo je dana 15.10.2019. pritužbu na  ponašanje ravnatelja Vjekoslava Ćurića koju je dostavio dr.Tihomir Plavšić liječnik Doma. Zbog svega navedenog zatraženo je očitovanje od strane ravnatelja  na navedenu pritužbu,  ravnatelj se očitovao ,a Upravno vijeće treba donijeti Odluku u svezi navedenog.  
Gosp. Tomas pripremio je i prijedlog za ZAKLJUČAK o ovom slučaju  ,no prije toga se raspravljalo  o navedenom. Ujedno je predsjednik Tomas zamolio ravnatelja da ukratko objasni nastalu  situaciju.
Ravnatelj Ćurić –  kao odgovor na pritužbu od strane dr.Tihomira Plavšića, rekao je da demantira i odbacuje ovakvo mišljenje te uvrede na svoj rad i ponašanje , te je  upravo zgrožen takvim optužbama od strane  liječnika  Tihomira Plavšića, prema njemu osobno  i  kao ravnatelju ustanove. U pritužbi je navedeno  niz netočnih informacija u smjeru rada ravnatelja  i ponašanja prema korisnicima i djelatnicima .Također su iznijete i zlonamjerne  tvrdnje na koje se ravnatelj morao očitovati te odgovarati i opravdavati poslovanje, jer su upućene  na različite adrese tj. institucije .Ravnatelj je ukratko  rekao da u ustanovi ne mora stalno raditi isti liječnik ,jer on nije u poslovnom niti  u bilo kakvom radnom odnosu već korisnici imaju pravo  na promjenu tj. odabrati koga oni žele i kod koga osobno žele biti pacijenti . Za izbor liječnika korisnici ne moraju objašnjavati razlog promijene liječnika.  Ponovio je  da je dr. Plavšić  dugogodišnji liječnik ustanove, te ima većinu pacijenta, korisnika  Doma. Činjenica je  da je organiziran sastanak  na kojemu je bila prisutna i  liječnica dr. Stanić iz Doma zdravlja Osijek  te da su korisnici koji su se odazvali na tom sastanku  u većem broju potpisivali  liste za promjenu  liječnika tj. da budu pacijenti navedene liječnice, jer pravo na slobodan izbor ako to žele.

Osim  toga ravnatelj je rekao kako  je dr. Plavšić  povratkom sa godišnjeg odmora obilazio korisnike po sobama u Domu  i to  u neodgovarajuće vrijeme ,vrijeme odmora i kasnijih sati,  te nagovarao da se vrate biti njegovi pacijenti. Ravnatelj je mišljenja da takvo ponašanje nije bilo u redu, no u tom trenutku nije htio reagirati. 

Ravnatelj je također napomenuo da su korisnici ustanove na prvom mjestu ,da se sve radi za njih i zbog njih jer je to njihova ustanova, te svi zaposlenici trebaju  svojim pristupom i ponašanjem  nastojati  olakšati  i uljepšati život  u njoj. 

Gđa. Bite – rekla je kako je upoznata sa cijelom nastalom situacijom koja je nju osobno kao i korisnike Doma naljutila. Mišljenja je da dr .Plavšić nije bio korektan prema ravnatelju, da ga je uvrijedio te takvim ponašanjem vrlo loše utjecao i na mišljenje dijela korisnika ustanove.
Ne samo da je vrijeđao ravnatelja nego i korisnike ustanove, umirovljenike .Rekla je da oni jesu stariji po godinama i bolesni, ponekad i  čudni no nisu ludi te još uvijek većina njih može normalno rasuđivati  te ima svoje mišljenje koje želi iskazati kad god je to i moguće.
Gđa Bite ponovila je kako je istina da među umirovljenicima, korisnicima u ustanovi ima različitih ljudi prije svega bolesnih i pomalo čudnih no ne mogu se i ne smiju maltretirati. Liječnik Plavšić radi za ustanovu već 25 godina. Svi korisnici Doma žele i imaju  pravo izbora liječnika kao i drugi umirovljenici koji  nisu smješteni u ustanovi. 
U HZZO postoji  obrazac koji se popunjava za izbor ili promjenu liječnika ako nisi zadovoljan te želiš izabrati drugog liječnika, a ne pita se razlog tj. zašto se  to čini.  Također je rekla da  liječnik  nije obilazio korisnike u vrijeme vikenda, blagdana tj. izvan redovnog radnog vremena u ustanovi nego su za sve potrebne slučajeve medicinske sestre rješavale, a po potrebi zvale hitnu pomoć i same odradile sve potrebno oko pacijenta.. 
Korisnica gđa. Bite još je spomenula da ne treba stati na ovakvom podcjenjivanju  i mobingu korisnika od strane liječnika Plavšića nego to sudski riješiti jer je on  korisnike – umirovljenike  jednostavno  bez medicinske dokumentacije proglasio nesposobnima za samostalno rasuđivanje  te su obmanuti što je ponovila još jednom nije točno, kako je naveo dr.Plavšić .Osim toga je i obustavio postupak promjene liječnika u HZZO Osijek, a u kojemu je imao podršku ravnatelja Doma zdravlja. 
 Gdin. Tomas zahvalio se korisnici Bite na opširnom obrazloženju.

Gdin. Babić rekao je da je nakon svega iznijetog i obrazloženog situacija jasna te dao podršku ravnatelju Doma. 
Gđa.  Bite još jednom je  potvrdila tvrdnje ravnatelja o slučaju s dr. Plavšićem  te se obratila  gosp. Tomasu s prijedlogom da on osobno kao predstavnik u Gradskom vijeću za zdravstvo može pomoći pogurati inicijativu za promjenom liječnika u ustanovi koju korisnici žele.  
Nakon sveg iznijetog predsjednik Upravnog vijeća gosp. Tomas pročitao je ZAKLJUČAK  koji je sačinio kao odgovor na pritužbu protiv ravnatelja Doma koju je uputio dr. Tihomir Plavšić.                                       

Zaključak je da  pritužba  sadržava neosnovane i neistinite optužbe i kao takva u potpunosti se odbacuje .

Svi članovi Upravnog vijeća složili su se sa pročitanim Zaključkom  pa je jednoglasno i donijeta 
O D L U K A

kojom se prihvaća Zaključak koji je sačinio predsjednik Upravnog vijeća gosp. Srećko Tomas kao odgovor na pritužbu dr. Tihomira Plavšića  
Zaključak je sastavni dio Zapisnika Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek .
Ad 5 Ravnatelj je nadalje ukratko rekao nekoliko riječi o radovima koji su u tijeku u ustanovi Naime, obnavlja se fasada na zgradi Doma II, mijenja se postojeća stolarija te postavlja nova PVC stolarija. Vrijeme je pogodovalo radovima koji se odvijaju po planu, te je već puno toga napravljeno.

Korisnicima je  nedavno  organiziran izletu u Vukovaru. Vratili su se sa izleta  zadovoljni i puni pozitivnih dojmova. U planu obilaska bila je vožnja brodom po  Dunavu, zajednički ručak, posjeta  Vučedolu i razgledavanje  postojeće izložbe. 
Nadalje se priprema kestenijada (pečenje kestenja u vrtu Doma ) kao i svake jeseni, pa potom proslava Martinja  ( krštenja mladog vina ) , a  polako se bliži i kraj godine te razne priredbe  za  korisnike prigodom  Adventa  i nastupajućih blagdana.
Na kraju je gosp. Tomas pohvalio proslavu obilježavanja međunarodnog dana starijih osoba  u ustanovi na kojoj je bio i osobno prisutan.
Nadalje, se razgovaralo ukratko o postupcima provođenja javne i jednostavne nabave koji se trenutno provode  ili će se provoditi  pripremljeni  u skladu s Zakonu o Javnoj nabavi. Radi se sve kako bi bili  izabrani  što kvalitetniji dobavljači, a ujedno i najpovoljniji ponuđenom cijenom . Uglavnom je postupak uhodan te se već niz godina  surađuje s kvalitetnim dobavljačima . 

U razgovoru je spomenuta i suradnja s Ljekarnom srce (županijska ljekarna) od koje nabavljamo sve  lijekove i ostale potrebne materijale .Kako se radi o starijoj populaciji  utrošeno je dosta financijskih sredstva pa je suradnja obostrana i zadovoljavajuća .Dobili smo od ljekarne donaciju  sterilizator u vrijednosti 30.000 kuna.
Sjednica  Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe  Osijek završena je u 15.32 h.
                                                                                                                 Predsjednik Upravnog  vijeća

                                                                                                         Doma za starije i nemoćne osobe Osijek

     Zapisničar                                                                                     

   Gordana Milas                                                                                   Prof. dr. sc. Srećko Toma
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