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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Osijek, 9. rujna 2020.

O B A V I J E S T
 kandidatima prijavljenima na natječaj
za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme

jednog (1) socijalnog radnika/-ice
Pozivaju se kandidati koji su dolje pobrojani, a koji su podnijeli uredne prijave na natječaj koji je raspisan 26. kolovoza 2020. godine za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme jednog (1) socijalnog radnika/-ice, da pristupe pisanoj provjeri znanja s Povjerenstvom za provedbu natječaja u DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE OSIJEK, Osijek, Drinska ulica 10, dana 14. rujna 2020. godine (ponedjeljak) u 10,00 sati, zgrada DOM II (stacionar - sala). Na pisano testiranje sa sobom ponesite važeću osobnu iskaznicu i zaštitnu masku.
Pisana provjera znanja (testiranje) sadržavat će pitanja iz djelokruga sljedećih propisa:

Zakon o socijalnoj skrbi (NN RH broj 157/13, 152/14, 99/15, 52/16,16/17, 130/17, 98/19 i 64/20), Obiteljski zakon (NN RH broj 103/15, 98/19), Zakon o udomiteljstvu (NN RH broj 115/18), Pravilnik o minimalnim uvjetima za pružanje socijalnih usluga (NN broj 40/14 i 66/15), Pravilnik o vođenju evidencije i dokumentacije pružatelja socijalnih usluga te načinu i rokovima za dostavu izvješća (NN RH broj 100/2015), Statut Doma za starije i nemoćne osobe Osijek (dostupan ovdje http://www.dom-umirovljenika-os.hr/wp-content/uploads/2018/11/Statut-Doma-za-starije-i-nemo%C4%87ne-osobe-Osijek.pdf)

Popis kandidata koji su zadovoljili formalne uvjete natječaja i koji se pozivaju da pristupe pisanoj provjeri znanja:
1. Miriam Pavičić
2.  Vedrana Lisičar
3.  Ivana Šerega
4.  Aleksandra Čepčik
5.  Mario Mokoš
6.  Zdravko Starčević
7.  Antonija Gazić
8.  Mirta Ringsmuth
9.  Ružica Volarević
10. Kristina Barić-Mak
S kandidatima koji ostvare minimalno 50,00 % bodova na pisanoj provjeri obavit će se i usmeni razgovor, a o čemu će kandidati biti obaviješteni putem obavijesti na web stranici ustanove.
KANDIDATI PRILIKOM DOLASKA U USTANOVU MORAJU DONIJETI POTPISANU IZJAVU DA NISU ZARAŽENI COVID-19, DA NISU U SAMOIZALICIJI I DA NISU BILI U KONTAKTU S OSOBOM ZARAŽENOM S COVID-19.

                                                                                            POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
2

