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                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      Osijek, 3. veljače 2021.

O B A V I J E S T
 kandidatima prijavljenima na natječaj
za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme

jedne(1) više medicinske sestre/tehničara
Pozivaju se kandidati koji su dolje pobrojani, a koji su podnijeli uredne prijave na natječaj koji je raspisan 22. siječnja 2021. godine za prijam u radni odnos na neodređeno vrijeme jedne (1) više medicinske sestre/tehničara, da pristupe pisanoj provjeri znanja s Povjerenstvom za provedbu natječaja u DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE OSIJEK, Osijek, Drinska ulica 10, dana 08. veljače 2021. godine (ponedjeljak) u 10,00 sati, zgradi DEPADANSA. Na pisano testiranje sa sobom ponesite važeću osobnu iskaznicu i zaštitnu masku.
Pisana provjera znanja (testiranje) sadržavat će pitanja iz djelokruga:

Zdravstvena njega; Nada Prlić; Proces zdravstvene njege; Fučkar G. Proces zdravstvene njege. Zagreb: Medicinski fakultet Sveučilišta u Zagrebu; 1992; Psihologija starenja; doc.dr.sc. Slavka Galić; Gerijatrija i gerontologija; dr.sc. Nada Tomasović Mrčela
Popis kandidata koji su zadovoljili formalne uvjete natječaja i koji se pozivaju da pristupe pisanoj provjeri znanja:
1. Ana Erkapić

2. Anita Pleša

3. Valentina Orlović

4. Anita Maglajić

S kandidatima koji ostvare minimalno 50,00 % bodova na pisanoj provjeri obavit će se i usmeni razgovor, a o čemu će kandidati biti obaviješteni putem obavijesti na web stranici ustanove.
                                                                                            POVJERENSTVO ZA PROVEDBU NATJEČAJA
2

