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Osijek, 23. prosinca 2019.

Z  A  P  I  S  N  I  K  

25. sjednice Upravnog vijeća

Doma za starije i nemoćne osobe Osijek                    
Dana 23. prosinca 2019. godine s početkom u 10.00 sati u prostorijama Doma za starije i nemoćne osobe Osijek održana je 25. sjednica Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe Osijek .
NAZOČNI - predsjednik Srećko Tomas, članovi Jurislav Babić, Marija Bite, Anđela Androš, zamjenica ravnatelja Marija Bubalo i ravnatelj Vjekoslav Ćurić.     
Opravdano odsutna  – Antonija Omazić
Predsjednik Upravnog vijeća pozdravio je sve članove Upravnog vijeća te predložio dnevni red koji je jednoglasno i prihvaćen.
DNEVNI    RED
  1.Usvajanje Zapisnika sa 23.i 24. sjednice Upravnog vijeća Doma za starije i nemoćne osobe

       Osijek
  2.  Donošenje Odluke  o  usvajanju  izmjena i dopuna (rebalansa )  Financijskog plana  za 
        2019.g. ( izvjestitelj :A.Androš )    
  3.  Donošenje Odluke o usvajanju izmjena i dopuna (rebalansa ) Plana nabave za 2019.godinu 

        ( izvjestitelj : A.Androš )

  4.  Donošenje Odluke o usvajanju Financijskog plana za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i  

        2022.godinu ( izvjestitelj : A.Androš )         
  5.  Donošenje Odluke o usvajanju Programa rada Doma za starije i nemoćne osobe Osijek za 

       2020.godinu ( izvjestitelj : Ravnatelj  ) 
  6.   Donošenje Odluke o usvajanju Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti 

        ( izvjestitelj : K.Homan ) 
   7.   Razmatranje prigovora radnice u svezi zaštite prava ( izvjestitelj : K.Homan ) 
   8.  Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zaključenje ugovora o jednostavnoj i javnoj 
        nabavi ( izvjestitelj : K.Homan )
   9.  Slobodna riječ

Ad 1  Zapisnici sa 23. i 24.sjednice Upravnog vijeća  jednoglasno su prihvaćeni od strane svih 
           članova Upravnog vijeća.
Ad 2 Voditelj računovodstva Androš nazočnima je predočila materijale rebalansa Financijskog plana za 2019. godinu. Kako je i uobičajeno posloženoga prema kontima i stvarnom stanju. Obveza je bila uvrstiti u Financijski plan  u prihode i donaciju (26.876,00 kuna ) tj. sterilizator  pa je to i učinjeno. Nadalje je analizirala novu tablicu (opći dio, prihode i rashode) navela je različitost prema potrebi prikazivanja po programima, aktivnostima i funkcijama. Identična je tablica dostavljena i našem uredu u županiji. Napomenula je da ima puno bolovanja na teret ustanove (75 %), istaknula povećanje na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja zgrade, materijalu za opremu, umanjenje troškove vode za 50.000 kn (velika ušteda). Na nefinancijskoj imovini nije bilo promjena. Već spomenuta je jedina promjena uvrštenog doniranog sterilizatora.
Predsjednik Tomas pohvalio je dobro poslovanje ustanove, posebno i zbog većih ušteda na troškovima za  vodu što je vrlo pozitivno..
Na osnovu iznijetog donesena  je jednoglasna

O  D  L  U  K  A
kojom se usvaja  izmjena i dopuna (rebalans)  Financijskog  plana  za 2019 – VI  izmjene i dopune  
Rebalans Financijskog plana za 2019. godinu –VI izmjene i dopune sastavni su dio Zapisnika Upravnog vijeća.
Ad 3  Androš je proanalizirala tablicu Plana nabave te obrazložila  promjene koje su nastale na stavci hrane, gdje je vidljiv manje utrošen iznos za hranu, napomenula je da zbog toga nije korisnicima ništa nedostajalo, a niti je Ugovor premašen. Vidljiv je povećani iznos za izravne nagodbe. Nadalje je po stavkama objašnjavala promjene (nabavljeni dijelovi za ugradnju, za izradu namještaja koje naš kućni majstor izrađuje).
U razgovoru je spomenuta povišena cijena mesa-svinjetine (skoro 55 % skuplja)  u odnosu na prethodnu godinu. Navedenim povećanjem povećao se iznos ponude, a za istaknuti je pristigla samo jedna ponuda (PIK Vrbovec) na natječaj, a koja je i prihvaćena. Vidljive su promjene u poslovanju i s velikim dobavljačima s kojima radimo već duži niz godina. Dosta toga se promijenilo, nastaju problemi koji se pokušavaju rješavati, te se pokušavamo prilagoditi nastalim situacijama.
Svaka promjena u Financijskom planu mora biti uključena i u Planu nabave. 

Za realizaciju Plana nabave sredstva su osigurana i Financijskom planu za 2019. godinu. Androš je rekla da su provedeni postupci javne nabave za iznose preko 200.000,00 kuna (postupci za svježe meso i mesne proizvode, mlijeko i mliječne proizvode). Za iznose do 200.000,00 kuna vrijednosti provedeni su  postupci jednostavne nabave, a sve navedeno u skladu je  s Zakonom o javnoj nabavi. Usvajanjem ovog posljednjeg u godini rebalansa Plana nabave (VI) daje se suglasnost ravnatelju za sklapanje svih ugovora  o nabavi prema predmetima nabave za koju se sredstava osigurana.
Za realizaciju Plana nabave za 2019. godine sredstva su osigurana i u Financijskom planu za 2019. kao i projekcijama za 2020. i 2021. godinu. Sve navedeno biti će objavljeno na internetskim stranicama Doma te u Elektroničkom oglasniku javne nabave.
Donesena je  jednoglasna 

O D L U K  A
kojom se usvaja Plan nabave – izmjene i dopune  IV za 2019. godinu.
Plan nabave – izmjene i dopune IV za 2019.godinu sastavni su dio Zapisnika Upravnog vijeća.
Ad 4  Androš je nadalje napomenula  da je Financijski plan za 2020. s projekcijama za 2021. i 2022. godinu skupština već usvojila, mi ga sada ponavljamo te donosimo odluku (obavijest na prethodnoj sjednici Upravnog vijeća). Ciljevi koje tijekom 2020. želimo ostvariti su u potpunosti sa predloženim Financijskim planom za 2020. godinu. Uglavnom je to podizanje kvalitete i standarda života korisnika, zdravstvene usluge i usluge njege, podizanje kvalitete usluge socijalnog rada i radne terapije te poboljšanje izvaninstitucionalnih usluga. Navedeni se ciljevi žele ostvariti kroz ulaganja koja su vidljiva u Financijskom planu.
U financijskom poslovanju potrebno je pridržavati se Zakona o proračunu, Pravilnika o proračunskom  računovodstvu i računskom planu. Zakonu o javnoj nabavi, fiskalnoj odgovornosti. Poslovanje Doma  odvijati će se predviđenim financijskim planom kroz aktivnosti :rashode poslovanja (uključeni rashodi za zaposlene te materijalni i financijski rashodi) rashode za nefinancijsku imovinu. Svi rashodi su u skladu s planiranim prihodima. 
jednoglasno je donesena

O D L U K A

kojom se usvaja Financijski plan za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu 
Financijski plan za 2020. godinu s projekcijama za 2021. i 2022. godinu sastavni je dio Zapisnika Upravnog vijeća.

Ad 5 Ravnatelj Ćurić - odmah  na početku izlaganja rekao je da nema velikih izmjena u Programu rada za 2020. godinu. Navedeni Program sačinjen je na osnovu prethodne godine i sastoji se od uvoda, osnovnih podataka te organiziranog rada radnika po odjelima i stručnim cjelinama. Sve je detaljno objašnjeno u Programu rada u privitku. 
Za istaknuti je da poslovanje nadalje treba temeljiti na korištenju  energetske učinkovitosti (EU ulaganja tj. apliciranja EU fondova. Radovima koji su u tijeku očekujemo velike uštede, a boravak korisnika biti će kvalitetniji i ugodniji. Nadalje se planira kao i do sada redovita suradnja s  ostalim ustanovama socijalne skrbi, razmjenjivanje iskustava i mišljenja, razne edukacije, posjete seminarima i organiziranja različitih događanja za korisnike u ustanovi prilikom blagdana i slično. 
Naravno prije svega je potrebno i nadalje raditi na poboljšanju uvjeta, kvalitete života, zdravstvenog stanja i fizioterapije te prehrane smještenih korisnika.
Gosp. Tomas - postavio je pitanje o kontroli prehrane korisnika.

Ravnatelj je objasnio da kontrolu redovno obavlja za ustanovu Zavod za javno zdravstvo Osijek ( kontrola hrane, vode, higijene, djelatnici polažu higijenski minimum, ostale potrebne kontrole po zakazanim periodima). Unutar ustanove postoji Komisija za izradu jelovnika. Članovi su naši djelatnici kao i korisnici koji zajednički osmišljavaju, te po potrebi mijenjaju jelovnik. Planirano je u veljači iduće godine održati predavanja korisnicima o prehrani te izradi jelovnika koji je prilagođen osobama starije dobi. Navedeno  predavanje održati će prof. Banjari s Prehrambeno-tehnološkog fakulteta. Profesorica će pregledati postojeće jelovnike te dati svoje mišljenje i sugestije, bazirati će se na količini hrane, kalorijama te možda nešto raznovrsnijoj i kvalitetnijoj prehrani. To je zanimljiva tema suradnje Prehrambeno - tehnološkog fakulteta sa Domom.
Gosp. Babić – napomenuo da je prof. Banjari vrlo kvalitetna u svom radu, iznimno na  navedenom području prehrane, na  obostrana korist.
Razgovor se odvijao nadalje  u svezi  potrebi stručnog mišljenja nutricionista koji bi  bio vrlo koristan te prilagodio jelovnik bolesnim i zdravstveno ugroženim korisnicima. Ideja je razmišljati o tome kako bi se dobila suglasnost za  potrebom takve vrste stručnjaka. 
Ravnatelj je naglasio da se puno radi na poboljšanju radnih uvjeta, prostora, uvode se razne novine. Naglasak je na edukacijama - tečajevima za njegovateljice, medicinske sestre zatim komunikacija između korisnika i radnika.
 Jednoglasno je donesena 

O  D  L  U  K  A

o usvajanju Programa rada Doma za starije  i nemoćne osobe Osijek za 2020. godinu  Program rada Doma za starije i nemoćne osobe za 2020. godnu sastavni je dio Zapisnika Upravnog vijeća Doma.

Ad 6  Pravnica Homan iznijela je novosti  u svezi Pravilnika o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanju povjerljive osobe. U mjesecu srpnju 2019. Izašao je novi Zakon o zaštiti prijavitelja nepravilnosti po kojemu je nakon šest mjeseci potrebno usvojiti navedeni Pravilnik. Nepravilnosti mogu biti: one za koje nisu propisane prekršajne odredbe, koje imaju obilježja prekršaja te ako postoji sumnja na kazneno djelo.
Predsjednik Tomas -  iznenadio se na potrebu donošenje ovakve vrste Pravilnika, u kojem je potrebno izabrati osobu tj. zaposlenika koji će biti zadužena prijavljivati unutarnje nepravilnosti tj. što se događa unutar ustanove i o tom dojavljivati ravnatelju (mišljenja je da to nije primjereno). Pitanje je kako i na koji način izabrati povjerljivu osobu (koja će ravnatelju) dojavljivati eventualne nepravilnosti, a da izabrana osoba u isto vrijeme bude zaštićena i pravilno obavlja navedeni posao. Mišljenje i  ostalih članova Upravnog vijeća je da se izabrana osoba prisiljava na nešto, malo je nezgodna situacija.
Gđa. Bite – postavila  je pitanje u svezi dodatnih uputa, kako će  se osoba obavijestiti  pismeno ili usmeno, da li će biti sankcija za neki navedeni nepravilan postupak ili ponašanje osobe koja je prijavljena. Primijetila je, da smo često grubi u ponašanju jedni prema drugima no i nema  povratnih informaciju o eventualnim poduzetim mjerama i sankcijama. Također se slaže sa mišljenjem da je potrebno educirati zaposlenike kako bi odnosi bili bolji kako međusobno tako i u odnosu prema korisnicima što je vrlo značajno.
Gosp.Babić- konstatirao da se nepravilnosti odnose u poslovanju samoga Doma, a ne korisnika.
Ravnatelj je rekao da svaki zaposlenik ima pravo prijaviti nepravilnost u radu  npr. spomenuo nedavni pokušaj napada na njegovateljicu (koja je zbog toga na bolovanju već duže vrijeme) od strane korisnika. Korisnik koji je to učinio dobio je raskid Ugovora o smještaju, no i dalje se nalazi u Domu, jer nema potrebiti smještaj niti osobu koja bi mu pomogla pomoći te ga i adekvatno smjestiti u drugu ustanovu.  
Pokušavaju se pravilno i odgovarajuće riješiti situacije s obzirom na zdravstveno stanje i dob   osobe, no ponekad je teže izvodljivo. Svim članovima Upravnog vijeća usvajanje navedenog Pravilnika je diskutabilno no, kako je obveza Upravnog vijeća usvojiti navedeni Pravilnik onda se to čini.

Nakon  navedene rasprave donesena je  jednoglasna 

O  D  L  U  K  A
kojom se usvaja Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanju povjerljive osobe.
Pravilnik o postupku unutarnjeg prijavljivanja nepravilnosti i imenovanju povjerljive osobe je sastavni dio Zapisnika Upravnog vijeća Doma.

Ad 7 Pravnica Homan je nadalje upoznala prisutne sa prigovorom koji je Upravnom vijeću  upućen 7.1.2019. godine od strane radnice Ružice Kanisek, a u svezi uskrate prava zajamčenih Kolektivnim Ugovorom. Objasnila je situaciju koja je dovela do navedenog prigovora radnice  Kanisek u kojemu se navodi  postupak raskida radnog odnosa i sklapanje istog s promijenjenim uvjetima protupravnim i to iz razloga ne postupanja sukladno odredbama Kolektivnog ugovora.
Na navedeni prigovor očitovao se ravnatelj, sve detaljno objasnio te isti dostavio predsjedniku Upravnog vijeća (22.11.2019.) sa svim odgovorima na iznesene primjedbe radnice. Također je isti tekst upućen i predstavnici Sindikata Vesni Horvat, kao i u Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb naše županije, Savez Sindikata Zagreb). Napomenuto je da nema nikakve štete za Dom vezane uz način rješavanja ovog spora. Radnica Ružica Kanisek (trenutno  je na bolovanju) obavljala bi i dalje redovan posao sukladno propisanom novom Ugovoru o radu s izmijenjenim okolnostima. U spomenutom članku 55. TKU-a nema uporišta, jer nije došlo do smanjenja radne sposobnosti radnice kako je navedeno, a pet godina rada prije umirovljenja nije uvjet da se zadrži postojeći koeficijent (prema navedenom članku).
Upravno vijeće je na prethodnoj sjednici utvrdilo da je radnica  Kanisek  dobila otkaz izmijenjenog ugovora, taj ugovor potpisala i sada radi na drugim poslovima s različitim koeficijentom. Prijedlog Upravnog vijeća je da se odbaci navedeni prigovor  i donese jednoglasni 
Zaključak 
1. Ne prihvaća se  i odbacuje prigovor radnice djelatnice Ružice Kanisek  o zaštiti prava iz radnog    odnosa (od  07.11.2019.) kao neutemeljen 
2. Prihvaća se očitovanje i postupanje Ravnatelja Vjekoslava Ćurića na navedeni prigovor koji je dostavljen predsjedniku Upravnog vijeća Srećku Tomasu dana 22.11.2019.(2116/19.) 

Zaključak o razmatranju prigovora radnice o zaštiti prava iz radnog odnosa sastavni je dio Zapisnika Upravnog vijeća Doma .
Ad 8  Pravnica Homan izvijestila je prisutne o provedenim postupcima javne i jednostavne  nabavu u ustanovi za 2020. godinu. Podsjetila je prisutne da se postupci za  jednostavnu nabavu provode do vrijednosti 200.000,00 kn, a preko navedenog iznosa su postupci javne nabave. Svi postupci provedeni su u skladu sa Zakonom o javnoj nabavi. Izvijestila je prisutne o posloženim grupama za predmete nabave koje su već uhodane (mlijeko i mliječni proizvodi, svježe meso:  I svinjetina i junetina, II perad, krušni proizvodi, riba, svježe povrće, kolači, svježe voće, duboko smrznuti proizvodi, proizvodi za čišćenje, medicinski potrošni materijal) te navela tko je od dobavljača izabran za nabavu navedene grupe proizvoda.
U narednom periodu potrebno je zaključiti Ugovore o nabavi za predmete nabave s ponuđačima za 2020. godinu. Svi Ugovori su već pripremljeni te se čeka suglasnost Upravnog vijeća tj. donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zaključenje ugovora o javnoj i jednostavnoj nabavi. Sredstva za navedenu nabavu proizvoda  su osigurana. Kako je i predviđeno po Zakonu o javnoj nabavi sve će biti objavljeno tj. vidljivo na internetskim stranicama ustanove.
Donesena je  jednoglasna
O D  L  U  K  A
o davanju suglasnosti za zaključenje ugovora o  javnoj i jednostavnoj  nabavi za 2020.godinu
Ad 9  Ravnatelj je nadalje rekao nekoliko riječi u svezi povećanja troškova u 2020. godini, povećanja plaća zaposlenika (od 1. siječnja 2020.) te povećanih iznosa za nabavu. Sve navedeno  uzrokovat će povećanju cijena smještaja korisnika. Također je ravnatelj izvijestio prisutne o energetskoj obnovi koja je u tijeku. Puno je ulaganja u obnovi zgrada tj. fasade, ugradnja PVC stolarije, komarnika, zastora tj. roleta i  ostaloga potrebnoga. 
Gđa Bite -  rekla je da korisnici  vide koliko se radi i ulaže u ustanovu i već predviđaju povećanje cijena. Napomenula je kako bi bilo lakše za korisnike da cijene smještaja budu povećane u jednom navratu (za određeni postotak ), a ne u dva puta, naravno ako bi tako bilo moguće. 
Sjednica Upravnog vijeća završena je u 11.00 sati, uz čestitke za nastupajuće blagdane.
                                                                                                                  Predsjednik Upravnog  vijeća

                                                                                                         Doma za starije i nemoćne osobe Osijek

     Zapisničar                                                                                     

   Gordana Milas                                                                                   Prof. dr. sc. Srećko Toma
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